



Општина Кочани

Ул. Раде Кратовче бр. 1 * 2300 Кочани * Република Северна Македонија
Тел. +389(0)33/274-001 * Факс. +389(0)33/273-542
www.kocani.gov.mk info@kocani.gov.mk

Врз основа на член 3 од Уредбата за учество на јавноста во текот на изработка на прописи и други акти како и планови и програми од областа на животната средина (Сл.Весник на РМ бр.147/08), Градоначалникот на Општина Кочани, го издава следното

ИЗВЕСТУВАЊЕ

Се известуваат граѓаните на Општина Кочани дека Градоначалникот на Општина Кочани донесе Одлука за организирање на **јавна расправа по Нацрт извештајот за стратегиска оцена на животната средина за Урбанистички план вон населено место со намена Е1.13 површински соларни и фотоволтаични електрани во м.в. Страна КО Тркање и пристапен пат низ м.в. Средни Рид, КО Тркање и низ м.в. Сламарник и м.в. Чифлико КО Бели, Општина Кочани.**

Се известуваат граѓаните и правните лица на Општина Кочани дека

ЈАВНА РАСПРАВА по

Нацрт извештајот за стратегиска оцена на животната средина за Урбанистички план вон населено место со намена Е1.13 површински соларни и фотоволтаични електрани во м.в. Страна КО Тркање и пристапен пат низ м.в. Средни Рид, КО Тркање и низ м.в. Сламарник и м.в. Чифлико КО Бели, Општина Кочани, ќе се одржи на ден 04.11.2022, со почеток во 10 часот во салата на советот на Општина Кочани.

Извештајот за стратегиската оцена на животната средина за **Урбанистички план вон населено место со намена Е1.13 површински соларни и фотоволтаични електрани во м.в. Страна КО Тркање и пристапен пат низ м.в. Средни Рид, КО Тркање и низ м.в. Сламарник и м.в. Чифлико КО Бели, Општина Кочани**, е ставен на јавен увид на заинтересираната јавност на веб страната на Општина Кочани, www.kocani.gov.mk, во период од 30 дена, до 15.11.2022г., а може да се разгледа и во просториите на општина Кочани во одделението за урбанизам и заштита на животна средина, секој работен ден од 10 до 15 часот.

Општина Кочани ја информира заинтересираната јавност дека во наведениот период на објавувањето на споменатите документи, може да доставува мислења по истите, по електронски пат на меил адреса info@kocani.gov.mk, по пошта или преку архивата на општина Кочани.

Изработил: Ружица Минова 

Одобрил: Дивна Цековска 

Бр.22-464/19
14.10.2022 год.
Кочани

ОПШТИНА КОЧАНИ

Градоначалник
Љупчо Палазов

